Tam sayilarin kuvvetleri-3 7. Sinif Matematik

01. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler 04. [A[B]=2":28 olarak tanimlaniyor.
tanimlanmistir. ;
" - , P Buna gore;
: Igine yazilan Uslu ifadenin tabani ile Gssini yer
degistirir. ; isleminin sonucu kagtir?
: Icine yazilan uslii ifadenin tabanini 1 azaltr. E A)8 B) 16
Buna gére; | 43| : isleminin sonucu kagtir? C)32 D) 64
A) 28 B) 28 :
C) 32 D) 3°
02. |E| = a* 05. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler
: tanimlanmistir.
A = b’ ise, & - icine yazilan Usli ifadenin Gssini 1 artirir.

|Z| +A =7 v - icine yazilan Uslii ifadenin Ussiini 1 azaltir.
A) 16 B) 27 Buna goére; @: isleminin sonucu kagtir?

C) 33 D) 43

A) 1 B)2

C)4 D)8
03. Asagida verilen U¢ ahsap gubuk sekildeki gibi boncuk- 06. Tablo-1 Tablo-2
lar yerlestirilerek Uslu ifadeler modelleniyor. : 51 3 5] 3

Tabani Tablo-1’den Ussu tablo-2’den segilmek sartiyla
Uslu ifadeler olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak bu uslii ifadelerden birinin
9 ; degeri asagidakilerden hangisi olamaz?
Taban Us A)-8 B) -4
Buna goére 7 boncugun tamamini kullanarak bir C)9 D) 27

cubuga en fazla 5 boncuk konulacak sekilde olus-
turulacak modellemelerden birinin esiti agagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 25 B) 27 C) 64 D) 81
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07. Sekilde es bardaklar i¢ ige konulmustur.

v

Yukaridaki verilenlere gore x kag cm’dir?

A) 26
C) 28

2°cm

18 cm

B) 27
D) 2°

10.

11.

08. Asagidaki tabloda 1. satirdaki sayilar ile 2. satirdaki
sayllar arasinda bir iligki vardir.

i [als 7]+

‘ 1 |64|125|343‘ B ’

Buna gore B:A kagtir?

A) 2°
C)2’

22

21

25

A) 32
C)128

B) 28
D) 2°

12.

Tabloda verilen ¢garpma igslemine
gore bos kalan yerlere hangi sayi

elemez?

B) 64
D) 256

Yanda 25 basamakli bir
merdivenin bir kismi g6-

rilmektedir.
X

Merdivenin basamak yuiksekligi 52 cm ise x cm’dir?

A) 53 B) 5%
C)5° D) 5°

AB iki basamakli rakamlari farkli bir sayi olmak tzere;

gOsterimi ile

=AB:B* esitligi tanimlaniyor.

=1 ise A+B toplami asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 2 B) 4
C)6 D)8

Sekildeki ¢ark cevrildiginde ok her seferinde farkh bir
saylyl gostermektedir. Cark iki kez cevriliyor.

Okun gosterdigi ilk sayi taban ikinci sayi uis olacak
sekilde olusturulacak islii ifadelerden birinin degeri
asagidakilerden hangisi olamaz?

A1 B) 4
C) 16 D) 256
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